

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Право» за спеціальністю 081 «Право» на першому (бакалаврському) рівні

В умовах докорінного перегляду змісту вищої юридичної освіти, оновлення її нормативних засад, а саме розробки проекту Концепції удосконалення правничої (юридичної) освіти для фахової підготовки правника відповідно до європейських стандартів вищої юридичної освіти, усе більше уваги фахової спільноти зосереджується на якості такої освіти, визначенні її критеріїв та показників, посилення контролю за їх дотриманням.

У Конституції України проголошується, що Україна є суверенна і незалежна, демократична, соціальна, правова держава. На шляху побудови правової держави особлива роль відводиться правникам-юристам, які мають забезпечувати, насамперед, верховенство права та захищати права й законні інтереси громадян, здійснювати правове забезпечення діяльності державних органів, органів місцевого самоврядування, юридичних осіб, надавати юридичні послуги різним суб'єктам тощо. Правник нової формації повинен мати ґрунтовні знання права і вміння застосувати набуті знання в певних конкретних ситуаціях для вирішення правових питань. Підготовку юристів нової формації повинна забезпечувати система вищої юридичної освіти України, що охоплює значну кількість вишів юридичного спрямування та юридичних факультетів інших навчальних закладів. Таким можна визначити гуманітарно-правовий факультет Національного аерокосмічного університету ім. М. С. Жуковського «Харківський авіаційний інститут», а саме кафедра права № 702.

В освітньо-професійній програмі «Право» за спеціальністю 081 «Право» на першому (бакалаврському) рівні чітко та лаконічно визначено мету освітньої програми, структуру навчального процесу, орієнтацію освітньої програми, міждисциплінарні вектори підготовки фахівців. Крім того, визначено її цілі та завдання, дана коротка характеристика структури та окремих компонентів програми, перелік змістових ліній курсу, внутрішніх і міжпредметних зв'язків, містяться окремі методичні рекомендації щодо реалізації даної програми. Професійні компетентності мають як практичний, так і науковий зміст і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

Підсумовуючи зазначене, треба сказати, що у цілому структура та зміст освітньо-професійної програми «Право» за спеціальністю 081 «Право» на першому (бакалаврському) рівні є обґрунтованими та дають змогу зробити висновок про те, що впровадження цієї програми створить освітнє

середовище, яке забезпечить формування готовності майбутніх фахівців вищої кваліфікації до виконання завдань інноваційного характеру, успішно здійснювати професійну діяльність у правозастосовній сфері та убезпечення суб'єктів господарювання критичної інфраструктури та структури авіаційного транспорту.

В цілому освітньо-професійна програма «Право» за спеціальністю 081 «Право» відповідає навчально-методичним вимогам і заслуговує до впровадження у Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут» освітньо-професійну програму «Право» на першому (бакалаврському) рівні.

Директор

**ТОВ "СХІДНО-УКРАЇНСЬКИЙ
БІЗНЕС РЕСУРС"**



Станіслав ПАРАМОНЕНКО